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Compte rendu des résultats de l’enquête de satisfaction  

du service de soins 1er mois 

 
Au 31 décembre 2020, 61 questionnaires ont été adressés, 32 nous ont été retournés soit 52,5%. 

 

 

Avez-vous trouvé facilement notre organisme ? 

6,3% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

Comment avez-vous connu le service de soins (SSIAD) ? 

0% n’ont pas répondu. 

 

 
 

Oui

96,7 %

Non

3,3 %

FACILTÉ À TROUVER L'ORGANISME

Oui Non

Mairie, CCAS

21,9 %

Médecins

18,8 %

Entourage 

12,5 %
Service SAAD

9,4 %

Hôpitaux

21,9 %

Site internet

6,3 % Autres 

9,4 %

CONNAISSANCE DU SSIAD

Mairie, CCAS Médecins Entourage Service d'Aide à Domicile Hôpitaux Site internet Autres
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Avez-vous eu recours à des services de soins autres que ceux proposés par le SSIAD ? 

0% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

 

Quel est votre avis sur l’accueil dans notre service sur les points suivants : 

6,3% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

6,3 %

Non

93,8 %

AVEZ-VOUS EU RECOURS 

À D'AUTRE SOINS

Oui Non

Très satisfaisant

50 %
Satisfaisant

50 %

LES HORAIRES D'ACCUEIL

Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant
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9,4% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

 

 

 

12,5% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très satisfaisant

72,4 %

Satisfaisant    

27,6 %

AMABILITE, DISPONIBILITE ET LA COURTOISIE DES PERSONNES 

QUI ACCUEILLENT 

Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant

Très satisfaisant

60,7 %

Satisfaisant

39,3 %

LA MISE EN CONTACT AVEC 

LE BON INTERLOCUTEUR

Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant
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Pensez-vous avoir été bien informé sur : 

3,1% n’ont pas répondu. 

 

 
 

 

 

6,3% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

100 %

LES SERVICES PROPOSES

Oui Non

Oui

100%

LES AVANTAGES/INCONVÉNIENTS DES MODES D'INTERVENTION

Oui Non
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3,1% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

9,4% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

100%

LE RÔLE DES SOIGNANTS

Oui Non

Oui

100%

LE ROLE DES RESPONSABLES DE SERVICE

Oui Non
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9,4% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

Vous a-t-on remis une documentation sur les services proposés ?  

3,1% n’ont pas répondu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui 

100%

SUR VOS DROITS

Oui Non

Oui

93,5%

Non

6,5%

REMISE DE LA DOCUMENTATION

Oui Non
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Une étude des besoins à votre domicile a-t-elle été réalisée pour répondre à votre 

demande d’intervention ? 

3,1% n’ont pas répondu 

 

 

 

 

Si non, auriez-vous souhaité la réalisation de cette étude des besoins à votre domicile :  

75% n’ont pas répondu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

87,1%

Non 

12,9%

ETUDE DES BESOINS

Oui Non

Oui

37,5%

Non

62,5%

SOUHAIT ÉTUDE

Oui Non
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Diriez-vous que cette étude des besoins à votre domicile est :  

12,5% n’ont pas répondu 

 

 

 

Pensez-vous avoir été bien compris : 

6,3% n’ont pas répondu 

 

 

 

 

Conclusion : 

Cette enquête est proposée à l’ensemble des nouveaux patients du service SSIAD au début de 

leur prise en charge.  

Les résultats de cette enquête révèlent une satisfaction générale des nouveaux patients qui 

considèrent que leurs besoins ont été bien compris. Et de nombreux commentaires positifs sont 

émis à l’égard du service et du personnel.  

Indispensable

39,3%

Utile 

50%

Pas très utile

10,7%

UTILITE ETUDE DES BESOINS

Indispensable Utile Pas très utile Inutile

Oui

100%

COMPREHENSION DES BESOINS

Oui Non


